

省纪委监委通报 曹建方等4人 违纪违法案情

近日,省纪委监委对曹建方、和建、陈国忠、陈现武4人违纪违法案情况进行了通报。

1 云南省农垦总局规划统计处原副调研员曹建方严重违法被查处。

经中共云南省委批准,云南省纪委监委对云南省农垦总局规划统计处原副调研员(中共云南省委原常委、秘书长)曹建方严重违法问题进行了立案调查。

经查,曹建方利用职务上的便利,为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

曹建方身为领导干部,在党的十八大后不收敛、不收手,毫无自律意

识,私欲膨胀,大肆收受他人财物,构成职务违法并涉嫌犯罪,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,2019年1月2日,经云南省监察委员会会议研究并报中共云南省委批准,决定取消曹建方退休待遇;收缴其违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

2 红河州委原常委、政法委书记和建严重违纪违法被开除党籍。

经中共云南省委批准,云南省纪委监委对红河州委原常委、政法委原书记和建严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,和建违反政治纪律和政治规矩,制造、散布、传播政治谣言;署名寄发公开信,发布不实言论,在政治上造成了严重不良影响;教唆、怂恿他人举报不实问题;在党内搞团团伙伙,拉帮结派,搞利益交换。违反组织纪律,在组织函询时不如实说明问题;利用职务便利,对他人打击报复。违反廉洁纪律,收受可能影响公正执行公务的礼品礼金,长期占用公物。违反工作纪律,干预和插手司法活动。违反生活纪

律。利用职务上的便利,为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

和建身为党员领导干部,毫无党性原则,政治品格和道德品质恶劣,无视党的纪律和规矩,恣意妄为,将权力作为谋取私利和发泄私愤的工具。严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,2019年1月2日,经云南省纪委监委会议研究并报中共云南省委批准,决定给予和建开除党籍处分;取消其退休待遇;收缴其违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

3 文山学院原党委委员、副院长陈国忠严重违纪违法被开除党籍。

经中共云南省委批准,云南省纪委监委对文山学院原党委委员、副院长陈国忠严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,陈国忠违反中央八项规定精神,违规使用公务用车;以教育合作交流为名公款出国旅游;违规领取绩效奖金与职务津贴。利用职务上的便利,为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪;滥用职权,致使国家利益遭受重大损失,涉嫌国有事业单位人员滥用职权犯罪。

陈国忠身为党员领导干部,丧失党性原则,漠视纪律要求,私欲膨

胀,擅权妄为,把党和人民赋予的权力变为谋取私利的工具,与不法商人勾肩搭背,且在党的十八大后不收敛、不收手,严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,2019年1月2日,经云南省纪委监委会议研究并报中共云南省委批准,决定给予陈国忠开除党籍处分;取消其退休待遇;收缴其违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

4 玉溪市人大常委会原巡视员陈现武被开除党籍。

经中共云南省委批准,云南省纪委监委对玉溪市人大常委会原巡视员陈现武严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,陈现武违反廉洁纪律,长期借用私营企业主资金,违规投资人股银行获取利益,利用职务影响为他人谋取利益。

陈现武身为党员领导干部,丧失党性原则,纪律意识淡薄,唯利是图,利用职务影响力谋取私利,其行为已违反党

的纪律并构成职务违法,应予严肃处理。陈现武主动全额上交违纪违法所得,可予从轻、减轻处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,2019年1月2日,经云南省纪委监委会议研究并报中共云南省委批准,决定给予陈现武开除党籍处分;按主任科员重新确定退休待遇;收缴其违法所得。

本报记者 杨富东 通讯员 云季轩



“自来水胶印技术”技能竞赛举行

昨日,由云南日报报业集团机关工会和人事部组织的印务中心“自来水胶印创新技术”职工技能竞赛颁奖大会在昆举行。会上,张一伟、彭军获得报纸轮印部分一等奖,李泽向、铁金鹏分别获得书刊平印部分海德堡组与高宝组第一名,熊庆生获得机修技保部分一等奖,共计有32名职工获奖。

据介绍,“自来水胶印系统”是利用胶印“水墨平衡的原理”,提高水路系统中水辊的亲水性,采用物理的润版方式来代替化学制剂的润版方式,润版液里完全不使用酒精、异丙醇或者其他醇类、醚类替代品,润版水摊薄成膜的能力大幅提升,可以在润版水中完全没有酒精或异丙醇的情况下,仍能将润湿液均匀地摊薄成膜。

该技术由云南卓印科技有限公司总经理周道明带领团队通过20年的行业实践、10年的技术探索和研发,于2015年研发成功,具有自主知识产权,并获得中

国发明专利、美国及欧盟发明专利授权。此项技术的最大优势是环保清洁,免除“酒精”“润版原液”等易挥发物质,彻底消除醇类危害;排除酒精等易燃物在生产安全中的隐患;减少废气、废液排放,改善车间环境质量,维护员工的健康,且自来水可循环使用,从本源上解决了环保问题。

2018年初,云南报业传媒(集团)有限责任公司印务中心与卓印科技有限公司联合测试、试验并改进后,首次在印刷领域内用该技术印出了第一本杂志和第一张报纸。目前,该技术已经运用于《云南日报》《春城晚报》《云岭先锋》等报纸、杂志、画册的日常印刷生产当中,其产品质量高于传统印刷。其中《云南日报》用“自来水胶印技术”印刷出版的报纸在中国报协全年质量检测评比中质量得分比原来提高了0.04个百分点,被评为国家级“精品级报纸”。

本报记者 左学佳 文 王宇衡 摄

昆明482个职位(工种)工资指导价出炉

你的薪酬啥水平 可参考指导价

日前,昆明市人社局发布了《2017年昆明市人力资源市场部分职位(工种)工资指导价位》,2018年昆明市人社局对全市1502家企业开展企业薪酬调查工作,获取了15.7万名员工的薪酬数据,最终确定了482个职位(工种)工资指导价位并对其进行公布。

此次公布的482个职位(工种)中,金融行业年薪普遍较高,如证券投资专业人员年薪平均值高达409972元,在众多职业中位列榜首,金融行业的银行服务人员、银行综合柜员、银行信贷员、银行客户业务员年薪也都在10万元以上。除了金融行业,一些专业技术人员年薪也很高,其中,城镇燃气供热工程技术人员、道路与桥梁工程技术人员年薪都在20万元以上。工程测量员、地质测绘工程人员,计算机硬件工程技术人员、信息系统分析工程人员、消防工

程技术人员年薪也在10万元以上。除了这些“高大上”的职业外,一些“接地气”的职业年薪也超过了10万元,例如废旧物资回收挑选工年薪达126423元。

医生年薪平均值普遍在5万~6万元,其中年薪最高的口腔科医师年薪为68755元,妇产科医师为53222元。护理人员年薪则普遍在3万~4万元之间。律师年薪平均值为55644元,法律顾问年薪为79148元。

年薪相对较低的工种多集中在服务行业,如餐厅服务员、茶艺、导游、保安、保洁员年薪在3万元左右。

值得注意的是,企业工资指导价位是在生产经营正常的不同企业,从提供正常劳动的在岗职工中采取抽样调查方法汇总整理,属于指导性信息,仅供用人单位和劳动者参考。本报记者 期俊军

清水通便秘 老人排便好助手

便秘神器

国家专利:ZL 200910053567.4



中老年人便秘当心

长期便秘,会危害人们的身心健康!得了便秘,很多患者都苦不堪言。便秘,是令无数人痛苦不堪的烦恼,主要体现在大便干,硬,排便费劲,时间长!拉不出来,排不干净等,用尽各种方法.....肠道是人体重要的排毒通道,肠道干干净净,身体健康康!

保持肠道的清洁与健康,正是受此启发被发明出来的,专为便秘朋友清洁肠道的使命而来,研发者给了一个响亮的名字——立畅通排便清肠器,并获得国家专利(专利号:ZL200910053567.4)

1. 便捷实用:产品内盛温开清水,由电动感应压力经软管注入直肠至结肠,水流深入,快速轻松排便。不需要他人协助,男女老少皆宜。

2. 舒适享受:细软管进水头无须插入直肠内,只需要夹在肛门口,打开开关,清水缓缓进入



咨询热线 400-961-5660 免费送货 货到付款

广告